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کدام پیشوندها می‌تواند باشد؟
10N، به 100N تبدیل شود.

 100N ،10N در پاسخ، به جای
α به  قرار دهید بنابراین نسبت 
810 را برای ما بسازد. β2 باید 

 ÍMo¶ −β →2 210  

810 است. جواب آخر 

42450cm استوانه‌ای به قطر مقطع

1375

گزینۀ )1( ← 4/08 
گزینۀ )2( ← 8/16
گزینۀ )3( ← 9/15
گزینۀ )4( ← 8/76

16122

18139
شکل سمت راست انتهای فلش‌ها 

مستقیم در نظر گرفته شود.

C045 اضافه 31240 عبارت »در دمای 
ش��ود« و عبارت »در همان دما« 

حذف شود.
در پاسخ: گزینۀ )4(

C045 است بنابراین  »دمای اولیه 
 » Cθ= + = 045 80 125 دمای نهایی 

اضافه شود.

36288
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گزینۀ )1( ← 

 15
16

گزینۀ )2( ← 

به جای 3، 5 قرار داده شود. n1 پاسخ:

37289
گزینۀ )4( ← 1/6

پاسخ: 
/ / /+ =2 5 3 6 6 1

37293
گزینۀ )2( ← 3000

P Pa= × 33 10 پاسخ: 

اصلاحات کتاب موج آزمون جامع فیزیک )ریاضی( نشر الگو 
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44331

گزینۀ )1( ← )الف(، )پ(
پاسخ: در این صورت کار دستگاه 
روی محیط منفی اس��ت و گزارۀ 

)ب( نادرست است.

45346

گزینۀ )2( ← 1252
پاسخ:
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1252

45347
در شکل سؤال، نمودار خاکستری 
رنگ جهت فلش برعکس شود.

46354
جهت فلش نمودار در س��ؤال و 

پاسخ برعکس شود.
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56424

در فاصله 6 س��انتی‌متری از هم 
قرار دارند.

پاسخ: در شکل 6m را 6cm در 
نظربگیرید.

584392r مربعی به ضلع

88666
053 در   ، 037 در شکل زاویۀ 

نظر گرفته شود.

2011559
سمت راست شکل به هم 

متصل شود.

گزینۀ )3( پاسخ است.تست در پاسخ 26623

350447

پاسخ: گزینۀ )3(
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B گره ← C گره
به انشعاب B جریان I1 وارد و 
I4 خارج می‌شود.  I2 و  جریان 
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